

**OBAVIJEST ZA STUDENTE JEDNOPREDMETNIH STUDIJA
O UPISU U AKAD. GOD. 2024./2025.
I UPISU OBVEZNIH I IZBORNIH KOLEGIJA PUTEM STUDOMATA**

Upis u akad. god. 2024./2025. započinje 16. rujna 2024., a završava 18. listopada 2024. i obavljat će se online.

Upis se obavlja sljedećim redoslijedom:

1. Upis obveznih i izbornih kolegija putem Studomata od 16. rujna 2024. do 11. listopada 2024. - kolegiji se upisuju u skladu s izvedbenim planovima matičnog studija.
2. Nakon upisa kolegija na Studomatu potrebno je javiti se putem e-maila od 16. rujna do 18. listopada 2024. djelatnici u Studentskoj službi (e-mail: iprpic22@unizd.hr), koja će vam poslati uplatnicu za upisninu (26,54 eura) i školarinu (ako je plaćate).

NAKON 18. LISTOPADA 2024. BIT ĆE POTREBNO NAPISATI ZAMOLBU ZA NAKNADNI UPIS KOJA SE NAPLAĆUJE 39,82 EURA, A PREMA ODLUCI https://www.unizd.hr/Portals/0/sluzba_dds/troskovi_i_naknade/Odluka_o_visini_troskova_i_naknada.pdf?ver=4sXZKluZHW-zOseMJkxm2Q%3d%3d. Zamolbu ne pišu studenti koji će braniti diplomski rad do 31. listopada 2024. Oni se mogu upisati bez zamolbe najkasnije do 15. studenoga 2024. (ako nisu obranili diplomski rad).

Apsolventura se ne upisuje putem Studomata, već se studenti javljaju na gore navedeni mail.

Molimo studente da u e-mailu navedu svoj JMBAG (10-znamenkasti broj na iksici koji najčešće počinje sa 0269...).

Za upis u akad. god. 2024./2025. potrebno je vratiti sve knjige u knjižnicu.

Studenti koji imaju indeks mogu doći osobno u Referadu potvrditi upis ili mogu poslati indeks preporučenom poštom na adresu: Sveučilište u Zadru, Odjel za nastavničke studije u Gospiću, dr. Ante Starčevića 12, 53000 Gospić.

Studenti koji idu na Erasmus u zimskom semestru se ne upisuju putem Studomata, već se javljaju za upis u Referadu.

Studenti koji upisuju parcijalu na višoj godini podnose obrazac za parcijalu u Referadi.

Svi studenti kojima Studomat ne dozvoljava upis trebaju se javiti djelatnici Referade.

SVAKI EVENTUALNI POGREŠAN UPIS U AKAD. GOD. 2024./2025. PUTEM STUDOMATA BIT ĆE PONIŠTEN.

STUDENTIMA KOJIMA JE ODREĐEN ROK ZA ZAVRŠETAK STUDIJA 30. RUJNA 2024. GODINE, A KOJI SU POLOŽILI SVE ISPITE I KOJIMA JE OSTAO SAMO DIPLOMSKI RAD, PRODUŽUJE SE ROK ZA ZAVRŠETAK STUDIJA DO 30. RUJNA 2025., UZ OBAVEZAN UPIS I PLAĆANJE ŠKOLARINE ZA AKADEMSKU GODINU 2024./2025. ZAMOLBU ZA ZAVRŠETAK STUDIJA STUDENTI ŠALJU NA e-mail: alovric@unizd.hr.

Redovitim studentima koji će obraniti diplomski rad do 31. listopada 2024. studentska prava traju do 30. rujna 2024. te u roku od mjesec dana, odnosno do 31. listopada 2024. trebaju regulirati zdravstveno osiguranje.

Studenti koji gube pravo redovitog studenta 30. rujna 2024. te nastavljaju započeti studij kao izvanredni studenti trebaju do 30. listopada 2024. predati potvrdu za zdravstveno osiguranje u Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje kako bi se osigurali po drugoj osnovi.

Ako ste upisali krivi izborni predmet putem Studomata, možete se javiti djelatnici Referade.

Molimo da se za sve eventualne poteškoće sa Studomatom javite na e-mail: iprpc22@unizd.hr ili dođete u Studentsku službu.

Upute o postupku prijave na kolegije putem Studomata

• prije upisa godine na Studomatu obvezno provjerite izvedbene planove svog upisanog studija na mrežnoj stranici matičnog odjela (<https://nstgospic.unizd.hr/studijski-program/redovi-predavanja>) i raspored sati (<https://nstgospic.unizd.hr/raspored-nastave>) te se na matičnom odjelu raspitajte za dodatne informacije o studiju. To je ujedno prilika da dobijete potrebne savjete i preporuke o odabiru izbornih kolegija.

• Prijavljujete se na Studomat koristeći AAI@EduHr elektronički identitet.

• Ako nedostaje neki od vaših obveznih osobnih podataka, Studomat će tražiti da ga upišete.

• Odabirete izborne i obvezne kolegije.

• Odabir kolegija mora biti u skladu s pravilima o ECTS bodovnim kvotama navedenima na sučelju Studomata, odnosno u skladu s pravilima koja su navedena na redovima predavanja koji su objavljeni na mrežnoj stranici matičnog odjela.

• nakon odabira željenih kolegija provjerite vlastiti izbor i na kraju potvrdite upis kolegija.

Važne napomene:

• Nakon odabira i potvrde upisa izbornih kolegija na Studomatu iste više ne možete mijenjati putem Studomata.

• Za promjenu već odabranih i upisanih izbornih kolegija javite se u Referadu.

Potvrde o statusu studenta:

Svi studenti osim apsolvenata e-potvrde o statusu studenta mogu zatražiti putem Studomata.

Apsolventi se za potvrde u zimskom semestru ak. god. 2024./2025. trebaju javiti u Referadu.